

Referat bestyrelsesmøde den 7. november 2023

Tilstede: Jesper, Kirsten, Michelle, Charlotta, Sandra

1. Beboerhenvendelser

- indkørslen til Thulevej (ved festsalen) er hældningen for høj iht lovkrav. Det er svært at køre over med campingvogn.

Ub kontaktes.

- Plastkasser hentes ikke ved husstanden.

Viceværten kontaktes

- Klage over manglende referat fra sidste møde – pgl. har selv klaget til DL.

Bestyrelsen anbefaler man i stedet ringer til UB .

2. Nyt fra Ungdomsbo.

- Husdyr: info findes i de generelle ordensregler, lejekontrakten og hundeloven.

- Informationer fra mødet med Per .

Havespandene vil fremover blive fjernet hvis ikke beboerne henter dem rettidigt.

Der må kun stilles ud til storskrald dagen før afhentning. Stilles der ud før kommer der en påmindelse i postkassen

3. Udlejningsregler

- Hvor lang tid før må man booke festsal mv:

Beslutning: man må max reservere festsalen/ klubben/gæsteboligerne 1 år frem.

- Nye udlejer:

Michelle og Jesper har overtaget udlejningen. Der skal gives besked til ub og trappenyt

4. Blomsterbinding

Afholdes den 29 .nov. 2023 kl 18.30

Indkøb: æbleskiver, marmelade, gløgg. Der er indkøbt te og kaffe

5. Opgørelse fitness

Facebook opslaget vedr brugen er fitness er ugyldig da flere som ikke har en brik har svaret.
Kirsten arbejder videre med at opgørelsen over hvor ofte rummet bruges

6. julelys

Viceværten kontaktes mhp indkøb af juletræ og at de skal sætte julelys op sidst i november.

6. evt